

# 福建缺工,河南缺岗,两省接力式合作 将建12580求职平台,每年保证2万个岗位 在河南打电话能找到福建工作

5000多个求职者,在2万个工作岗位里选机会。昨日上午,在中州饭店里,闽豫两省人社厅各自带着自己的“宝贝”进行对接。福建方面说,他们根据现场的求职者数目,按照1:4的比例匹配,为了给我省的求职人员更多挑选的机会。这只是一次对接,今后两省之间将建立有组织的劳务合作关系。

福建每年缺工15万人,河南农村富余劳动力2341万人,为了解决这一矛盾,昨日上午,福建省和河南省签署劳务合作框架协议,建立正式的有组织的合作关系,实现两地人力资源市场信息共享。 晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

## 合作:接力式服务促进两地经济发展

根据两省签订的《闽豫劳务合作框架协议》,两地将从几个方面进行深入合作,促进两地经济发展。对于侵害劳动者权益的时间,两地人社部门还将实现跨省维权。

### 【接力式服务】每年输入至少2万劳动力

由福建负责收集、汇总本地优质用工岗位信息,并及时提供给河南,同时建立“接力式”就业服务工作机制,对河南组织输送的劳动力做好就业安排、技能培训、权益维护等就业跟踪管理服务。

河南在调查掌握本地人力资源情况的基础上,根据福建所提供的岗位信息,及时组织输出劳动力,每年不少于2万名。

### 【发布信息】闽豫两地信息互相免费发布

为形成长效的合作机制,框架协议中还明确,要积极推进双方人力资源市场信息对接平台和就业服务网站的双向贯通,逐步实现双方供求信息匹配,打造高效优质的公共就业服务信息平台,提升就业信息服务水平。

福建在不断完善现有岗位需求信息收集、分析、评估和定期发布制度的基础上,及时、免费向河南提供用工信息;河南在动态掌握本地人力资源供求信息的基础上,通过对接平台,及时、免费地将本地人力资源信息提供给福建。双方应及时以多种形式向社会发布供求信息,供用人单位及劳动者查询,同时双方可根据工作需要,不定期联合举办大型的跨省劳务交流活动。

将“12580”海西求职平台向河南延伸,更好地为闽豫劳务对接提供便捷服务。

### 【职业培训订单化】引导条件好的企业到河南建立培训基地

福建将引导和动员辖区内用工条件较好、雇佣河南籍务工人员较多的企业到河南劳动力输出量较大的地区建立务工人员定向培训基地,开展订单、定向培训;河南负责为福建企业建立的培训基地提供场地、人员等必要协助,并做好外出务工人员的培训和输出组织工作。

他山之石

### 12580一个电话找到工作

随着闽豫两地的劳务合作,福建的12580海西求职平台也将向河南延伸。

据了解,福建12580海西求职平台启动于今年7月13日,求职者可以直接通过12580免费找工作,求职者只要拨打12580,就能享受到职位咨询、岗位匹配、岗位推荐等一站式的专业求职服务。同时,平台还开通在线面试服务,求职者可以在电话中直接申请,由专业的人力资源师进行在线面试,通过后直接到企业上岗。

据了解,平台从今年2月底试运营,截至6月底,已有超过40万人定制了“求职通”信息服务,超过2万人拨打了电话求职热线,1万余人成功匹配了工作岗位,1167人通过求职平台找到了满意工作。

## 3天,郑州落雨123.4毫米 今天白露,太阳露脸

□晚报记者 马燕 辛晓青

昨天下午,郑州上空的阴云算是逐渐撤散,雨水也暂告一段落,多云将成为主角。

据市气象台地面观测站的数据统计,从9月5日16时7分到昨日14时17分,郑州的雨绵延长达3天,总共下了123.4毫米。

今天,雨水势力范围明显缩小。仅有我省的商丘、周口、信阳、驻马店四地区阴天间多云,部分地区有短时阵雨;其他地区阴天转多云。

郑州今天天色呈现出阴转多云的表情,20℃~24℃的气温仍然会让读者有凉意。

今天是白露,按照《中国天文年历》,今年白露准确时间为今天的1时45分。白露是个典型的秋天节气,一般昼夜温差在10℃~15℃,气温下降速度很快。夜间气温已经达到水汽凝结成露的条件,露水在清晨的田野上晶莹剔透,因露珠成白色而得名白露。

## 4路段停水

□晚报记者 张华

因管道施工,郑州市自来水总公司拟对以下区域实施停水:

**停水地点:**农业路与桐柏北路交叉口西北角新世纪小区。**停水时间:**9月9日15时至9月10日15时。

**停水地点:**桐柏路与煤仓路交叉口。**停水时间:**9月9日21时至9月10日6时。

**停水地点:**庙张街以东、盛和街以北、中兴路以西。**停水时间:**9月10日21时至9月11日6时。

**停水地点:**陈庄街以东、正光路以北、心怡路以西。**停水时间:**9月10日21时至9月11日6时。

## 郑上路附近将新添两处经适房

□晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州市城乡规划局了解到,郑上路附近将新添两处经济适用房项目。

根据规划,河南聚龙置业有限公司建设的经济适用房项目,用地面积约31200平方米,用地位置:郑上路北、站前大道西。河南弘居置业有限公司建设的经济适用房项目,用地面积16000平方米,用地位置:郑上路北、凯旋路西。

## 我市将建南三环污水处理厂

□晚报记者 李萌

昨日记者从郑州市城乡规划局获悉,郑州市南三环污水处理厂已开始建设项目选址。根据规划,该污水处理厂解决南三环以南区域污水排放问题。

据了解,郑州市南三环污水处理厂建成后,将满足七里河截污工程需要,解决南三环以南区域污水排放问题,改善市区南部地下水及地表水环境,减少淮河流域水体污染,提高居民生活质量,确保淮河流域污染治理目标实现。

## 大河民粹园花卉水族区10月1日开业

点点梦想城要向室外发展

□晚报记者 李萌 孙娟

昨日,记者从郑州市文化创意旅游工程指挥部了解到,大河民粹园花卉水族区10月1日开业,市民将多一处观光休闲的好去处。

据介绍,大河民粹园规划有古树园区、盆花精品区、盆花批发区、绢花区、鲜花区、园林区、资材区、水族区,总经营面积达到6万多平方米。目前,整体区域签约率达到80%,经营品类涵盖广货、海货、云货等精品货品,大批商户正在积极装修进驻。

另外,该园的古树园区占地6万多平方米,是全国唯一一个在市场中设立集园林绿化、培植、销售为一体的多功能古树园区,园内千年古树、古藤比比皆是,穿行其间恍如进入世外原始森林。

而位于金水路与玉凤路交叉路口的点点梦想城是中原第一家儿童职业体验馆,率先将体验教育的理念带到河南,项目填补了市场空白。未来两年内,点点梦想城将在郑州市的西郊、北郊等方向,把点点梦想城的这种体验式素质教育模式搬出场馆,让更多孩子学到课堂上没有的相关知识与社会职业体验。